

创新本是好事,可尺度得拿捏好

引争议

主管要打过群架、司机要闯过红灯 奇葩招聘广告如此博眼球

昨天上午,安德门民工市场门口附近,出现了一则“奇葩”的招聘广告。一家公司招聘业务人员,却要求应聘人员“谈过恋爱、追过女孩”,工务主管则要求“打过群架、背过黑锅”,车辆驾驶甚至要“闯过红灯、逃过违章”……现场围观的市民纷纷讨论,这些招聘条件是什么意思?这些看起来有些出格的言语合适吗?

现代快报记者 王益 陈曦



招聘广告引来不少人注目 报料人供图

追问

“打过群架、闯过红灯”等要求是啥意思?

招聘方:需借助逆向思维来想,并非真的这么要求

招聘广告上的内容,到底说的啥?昨天下午,现代快报记者联系上这家搬家公司相关负责人晋经理。他告诉记者,其实,招聘广告的内容,都需要借助逆向思维,并且转换角度来想,并非要求应聘者真的打架或者违章。

像业务人员要求“谈过恋爱、追过女孩”,晋经理说,这是因为当业务员,口才要好。他们主要负责搬家相关的业务洽谈,以及现场调解、沟通等。遇到要求比较高的顾客,或者临时又多出来了项目,都需要业务员随机应变、及时解决、沟通

协商。

至于“打过群架、背过黑锅”,“闯过红灯、逃过违章”,这些都不是说应聘者真的一定要打过群架、或违过章。工务主管,主要负责一线工人的日常管理,晋经理告诉记者,由于工人素质参差不齐,这需要工务主管在工人中有“威信”,能震得住人,把人管好。而司机必须得遵守交规。闯过红灯的,再到公司来开车,也知道闯红灯的危害性,被处罚过的,更能自我约束。“调皮捣蛋”则是要求应征储备干部的年轻人,有创新思维。

目的是什么,有没有考虑到产生的影响?

招聘方:是创新也有博眼球的目的,后期可能会改变措辞

晋经理告诉现代快报记者,昨天上午,他们是流动展示,确实吸引了不少人。“看不懂的,我们会解释。”薪资福利、具体要求等,初步沟通时,都会涉及到。短暂沟通后,有意向的会登记联系方式,之后还会安排面试等。“确实有一部分目的,是吸引人的眼球。”晋经理坦言,昨天上午的这两块广告牌上的内容,一方面,是团队招聘的一个创新,另一方面,也为了吸引应聘者的眼球。

“那是不是有不妥、不合适的地方呢?”面对记者的提问,晋经理表示,对广

告的内容,措辞等,会再做考量。“有可能我们在后期,会把它变一下。”

安德门民工市场的相关负责人表示,这家搬家公司招聘人员没有进入市场内进行招工,所以没法对其行为进行干预。而按照市场的相关规定,“闯过红灯,逃过违章”“打过群架,背过黑锅”这样的说法,是不能在招聘广告中出现的。

劳动监察部门的工作人员表示,这个招聘广告,在内容方面有些不文明,不符合社会公德。如有市民投诉举报,会责令相关企业整改。(报料人线索费60元)

现场 另类招聘广告引来不少人围观

现代快报记者了解到,这是一家搬家公司的招聘广告,昨天上午,两名男子各举着一块黄底蓝字的牌子,在安德门民工市场外来回走,吸引了不少人的目光。记者看到,招聘广告的岗位要求:1业务人员:谈过恋爱、追过女孩;2工务主管:打过群架、背过黑锅;3车

辆驾驶:闯过红灯、逃过违章……

相比一般的招聘广告,这一则里,没有提到对应聘者年龄、性别的要求,也没有具体的薪资福利待遇等。这样“另类”的招聘广告,反响怎么样?在场的市民称,当时广告牌四周,聚集了不少人来围观,也有人上前询问。

“132302***王*医学1304”,请这位同学回答问题…… 扬大“潮”老师电脑摇号提问 几节课下来,逃课的少了

受欢迎

买车摇号、择校摇号……这些都已经不是什么新鲜事了,但是课堂上摇号点名提问这种事,可能很多人没听过。最近,扬州大学医学院一名老师创造了一种独特的点名方式,她先下载一款摇号软件,然后将班级学生的学号全部输入进去。上课时,采用随机摇号的方式抽取学生回答问题。此举一出,不但调动了学生的上课积极性,就连逃课的都少了。

通讯员 王梦园 倪梦瑶 现代快报记者 宋体佳

老师课堂上用电脑摇号抽取学号提问

教室里坐满了学生,授课老师端坐在讲台上的电脑前,伴随着点击鼠标的声音,大屏幕上显示出一串文字:“132302***王*医学1304”……这一幕就发生在扬州大学医学院课堂上,授课老师采用随机摇号的方式抽取学生班级学生回答问题,而医学院大二学生王某就是被点中的那个。

据了解,自创摇号点名法的老师叫杨红云,已任教20多年。据杨老师介绍,多年来,她一直在寻找一种公平且有趣的点名方式,既不死板,又能取得好的效果。偶然的一次机会,她在网上找到一种可以随机点名的软件,把学生的学号和姓名输进去,点击“开始”按钮,形成滚动条,抽到的同学便起来回答问题。

学生

既害怕又兴奋 从不想上课变得期待上课

对杨老师的新鲜点名方法,医学院大部分学生都持肯定态度。

“我们也是第一次遇到这样点名的老师,既兴奋又害怕。”回想起当天上课时的场景,王梦园同学说,“看着学号在大屏幕上不停地滚动,就像经历抽大奖一样,既希望自己的名字能出现,又不想被点名。”她告诉记者,这种枯燥的理论课,之前很多人不愿意上。而现在,很多人都对这个科目产生了兴趣。

老师

推行数日 连逃课的学生都变少了

据杨红云老师介绍,摇号点名正式在课堂上使用以来,取得了很好的效果。几节课下来,不但改善了课堂氛围,就连逃课的学生都少了。

“上大班课的时候,每次看着名册点名,太没新意了。自从用了这种方式上课,同学们貌似上课积极性也提高了,逃课的人也少了。但是我也会遵从学生的意见,如果他们不同意这种做法,我还是会作相应的调整。”杨老师说。

免费赠阅《结石病奇效良方》

结石是一种代谢疾病,多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道,会在体内逐渐长大、增多,对人体危害极大,如胆结石,不但可以引起背、肩、胸部的巨疼,还可以导致胆汁分泌减少,产生消化不良、黄疸,严重的可导致肝功能下降,严重危害健康;肾结石可导致尿道堵塞、发炎、肾功能下降,甚至肾坏死,严重者可以导致尿毒症。

如果您和您的家人还在忍受结石病的痛苦,我们建议您阅读这本——《结石病奇效良方》。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开

的感受,目前已有许许多多结石病患者,通过阅读此书对结石病有了全新的认识、了解。

应广大结石病患者的强烈要求,在我市最后追加500本《结石病奇效良方》免费发放;本次赠阅活动纯属免费赠阅性质,不收取任何费用。由于数量有限,时间较短,望广大结石病患者抓紧时间免费申领。

免费申领热线

400-0898-411

赠书单位:武汉健康新天地科技有限公司

